BK S:t Erik

Mandagsbridgen 2019-11-11

Partavling, 28 bord, 55 par. Antal brickor: 24. Medel: 623.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 25 907.0 72.68 Johan Séfsten - Anders Bjorkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
2 65 809.0 64.82 Ulf Ostberg - Anne-Christine Carlsson 79649 92767 LM Ericssons BK
2 67 809.0 64.82 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
4 11 777.0 62.26 Kjell-O Persson - Bengt Wéarn 10169 80115 Lidingd BK - BK S:t Erik
5 62 775.0 62.10 Margareta Hultner - Birte Hammar 46115 44478 BK S:tErik
6 32 759.0 60.82 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
7 47 740.0 59.29 Stig Lanfelt - Goran Nilsson 10922 3068 BK S:tErk
8 1 721.0 57.77 Lars Magnusson - Peter Flodgvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
9 4 720.0 57.69 Per Grivenfeldt - Claes Melin 89392 9105 BK S:tErik
10 48 717.0 57.45 Bengt Stahre - Lars Nilsson 2409 43950 BK ALERT - BK S:t Erik
11 53 681.0 54.57 ParOl-Mars - Lars-Bertil Lofstrom 5342 892 BK S:tErik
12 33 675.0 54.09 Eva Wiklander - Yvonne Flodgvist 17165 14805 BK S:tErik
13 51 6740 54.01 Tuva Nilsmark - Fredrik Hellkvist 65447 65448 BK S:tErik
14 54 673.0 53.93 Bjorn Hallman - Lars Leijon 79682 36406 BK S:tErik
15 9 666.0 53.37 Ann-Britt Carlén - Kerstin Kallander 88227 17917 BK S:tErik
16 6 661.0 52.96 Anders Spjuth - Birger Bogstag 15032 53063 BK S:tErik
17 50 660.0 52.88 Margaret Eriksson - Marianne Karta 25196 83179 BK S:t Erik - Vasbypensionarernas BF
18 29 658.0 52.72 Elisabeth Forsell - Rolf Norlin 16291 17228 BK S:t Erik
18 63 658.0 52.72 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
20 45 654.0 5240 Birgitta Macris - Kristin Hylén 33325 25714 BK S:tErik
21 23 645.0 51.68 EvaMagnusson - Maj-Britt Bronstein 85840 25856 Norrkdpingsbridgen - BK S:t Erik
22 74 644.6 51.65 Thomas Fischerstrém - Jan-Erik Grindborg 56828 46264 BK S:tErik
23 12 644.0 51.60 Vivian As - Hans-Olof Sanderfelt 8617 9398 BK Stjarnskotten - Smedstadens BK
24 30 639.0 51.20 Thesy Burenstam Linder - Margareta Eriksson 27922 20620 BK S:t Erik - Malmd Dam BK
25 75 637.7 5110 Olle Fahlén - Tomas Clason 30826 30827 BK S:tErik
26 77 634.3 50.82 Gertrud Bagstam - Birgitta Schayah 37486 38684 BK S:tErik
27 22 633.0 50.72 Christina Lindahl Jenerot - Stefan Backlin 15557 15556 BK S:t Erik
28 5 620.0 49.68 Kerstin Hastad - Bengt Lauthers 11222 32610 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
29 71 617.1 49.45 Folke Ljungstrom - Bengt Nilsson 9128 51777 BK S:tErik
30 44 617.0 49.44 Carina Sundelius - Viviann Rosenlund 59990 52800 BK S:tErik
31 7 609.0 48.80 Jan Larsson - Christer Bech 5220 8966 BK S:tErik
31 42 609.0 48.80 Peter Ahlstrom - Géran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
33 76 604.6 48.44 Staffan Troell - Clary Sundblad 37254 37546 BK S:tErik
34 52 590.0 47.28 Per-Olof Eriksson - Anders Walldov 9903 44650 BK S:tErik
35 28 588.0 47.12 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
36 10 579.0 46.39 Kiell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
37 26 573.0 4591 Rolf Haggstrom - Lars Stefansson 46763 59397 BK S:t Erik - BK Bjorken
38 34 566.0 4535 Dan Lindblom - Siv Svensson 62063 63244 BK S:t Erik
39 64 562.0 45.03 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
40 46 554.0 44.39 Ellis Wohlner - Per Stahre 90611 52847 BK S:tErik
40 49 554.0 44.39 Gunilla Seth - Per Skoglund 54302 9061 BK S:tErik
42 21 544.0 43.59 Bengt Gustafsson - Lars-Bertil Maltheson 33452 51243 BK S:t Erik - Vasterviks BK
43 27 542.0 43.43 Inga Bud - Bjorn Borin 11740 2343 Alvik BC - BK S:t Erik
44 43 541.0 43.35 Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947 BK S:tErik
45 3 540.0 43.27 Lars Nitell - Wilhelm Sabelstrom 54959 54722 BK S:tErik - BK Tva Ess
46 31 538.0 43.11 Lenavon Bahr - Barbro Lindskog 17624 90603 BK S:t Erik
47 73 537.1 43.04 Margareta Schwartz - Pia Rydbeck 45628 45626 BK S:tErik
48 66 533.0 42.71 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
49 78 516.6 41.39 Anita Deckel - Bo Lofgren 43447 43825 BK S:tErik
50 72 4994 40.02 Eva Mork - Elisabeth Sokolowski 83464 83465 BK S:tErik
51 61 485.0 38.86 Ulla-Britt Olsson - Birgitta Alandh 32894 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
52 2  477.0 38.22 Jan-Olof Hegethorn - Mats Dimberg 12033 60906 BK S:tErik - BK ALERT
53 8 474.0 37.98 Dick Everskog - Elsie Zinelli 87993 38703 BK S:t Erik
54 41 472.0 37.82 Bjarne Stub-Hansen - Christian Stub-Hansen 14284 17620 BK S:t Erik
55 24 469.0 37.58 Caroline Freund - Gabriella Mannik 27948 57166 BK S:tErik
1 a74 Bésta kontrakt 2 & KKn763 Bésta kontrakt 3 & Kn7 Bésta kontrakt
Nord v 7653 6v N =980 Ost v5 74 S D-3-800 Syd v74 6¢ S =920
Ingen + ED108 NS + D986 ov + EK43
#EKn5 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT #DKn854 ¢ v & NT
4 Kn106 4 E32 N 1110121111 +E10 a4 N19 0 101 4 K10862 & D93 N 128 8 11
v4 v KKn92 S 1110121111 vDKn1092 vEK864 S19 0 101 vKn1085 v9632 S 128 8 11
¢ KKn9653 ¢ 72 023122 + K5 +10 O 123 123 12 +86 ¢+ D92 O 1451
764 #10982 V23111 #Kn1098 &#EKD742 V 123 113 12 %93 *K76 \Y 1451
4 KD985 4 D9852 4 E54
vED108 v73 v EKD
*4 ¢+ EKn7432 + Kn1075
#KD3 »- #E102
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
34 33 3NS+2 *4 460 520 00| 4 3 54DS-1 &J -200 520 0.0|75 63 6¢ S= +6 920 52.0 0.0
25 29 4v N+1 T 450 47.0 50| 9 1 4v O0+2 ¢A -480 450 7.0|21 28 3NS+3 vJ] 490 490 3.0
30 22 4v S+1 *7 450 47.0 5.0|21 28 5v V+1 +8 -480 450 7.0|/54 53 3NN+3 v6 490 490 3.0
61 71 44 S+1 6 450 47.0 5.0(24 27 4v V+2 +Q -480 450 7.0 4 3 3NS+2 a2 460 41.0 11.0
67 76 4v S+1 +9 450 470 50(25 29 4v O+2 +A -480 450 7.0| 7 12 3NS+2 a2 460 410 11.0
45 49 3NN+1 7 430 410 11.0(64 77 4v O+2 +A -480 450 7.0|/10 5 3NS+2 a5 460 41.0 11.0
46 51 3NN+1  &T 430 41.0 11.0|73 62 4vy O+2 ¢A -480 450 7.0|30 22 3NS+2 v8 460 41.0 11.0
4 3 4v S= +3 420 30.0 22.0(52 43 64DN-2 &K -500 38.0 14.0|32 23 3NS+2 a2 460 410 11.0
7 12 4v S= s] 420 30.0 220 7 12 59y O+2 a2 -510 32.0 20.0|44 47 3NS+2 46 460 41.0 11.0
9 1 4v N= +6 420 30.0 22.0|26 31 4v V+3 43 -510 32.0 20.0| 2 11 3NS+1 v] 430 28.0 24.0
10 5 4v S= +9 420 30.0 22.0(32 23 4v O+3 48 -510 32.0 200| 9 1 3NS+1 a2 430 28.0 24.0
24 27 44 S= v4 420 30.0 22.0(34 33 4v O+3 49 -510 32.0 20.0|25 29 3NS+1 a2 430 28.0 24.0
52 43 4v S= 3 420 30.0 22.0|67 76 5v O+2 a5 -510 32.0 20.0|46 51 3NS+1 48 430 28.0 24.0
54 53 4v N= &T 420 30.0 220| 2 11 6v O= ¢ A -980 16.0 36.0|50 42 3NS+1 a2 430 28.0 24.0
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64 77 4v S= +9 420 30.0 220 8 6 6y V= +8 -980 16.0 36.0|64 77 3NS+1 48 430 28.0 24.0
75 63 4v S= *7 420 30.0 220(10 5 6vO= ¢ A -980 16.0 36.0|67 76 3NS+1 42 430 28.0 24.0
73 62 3NN-= &T 400 20.0 32.0(30 22 6v O= ¢A -980 16.0 36.0|26 31 3NS= a2 400 15.0 37.0
26 31 2v S+1  ¢5 140 18.0 34.0|45 49 6y O= *A -980 16.0 36.0|45 49 3NS= 46 400 15.0 37.0
41 48 24 S= v4 110 16.0 36.0|46 51 6y O= ¢ A -980 16.0 36.0|52 43 3NS= 46 400 15.0 37.0
2 11 3NN-1 &T -50 9.0 43.0|50 42 6y O= ¢ A -980 16.0 36.0|61 71 3NS= 46 400 15.0 37.0
8 6 4vS-1 s -50 9.0 43.0|54 53 6y V= +6 -980 16.0 36.0|66 74 3NS= a2 400 15.0 37.0
32 23 44 S-1 v4 -50 9.0 43.0|61 71 6y V= +Q -980 16.0 36.0|73 62 3NS= 46 400 15.0 37.0
44 47 4v S-1 »6 -50 9.0 43.0|66 74 6y V= +8 -980 16.0 36.0| 8 6 3NS-1 46 -50 5.0 47.0
66 74 4v S-1 +9 -50 9.0 43.0|75 63 6y O= *A -980 16.0 36.0|24 27 3NS-1 a2 -50 5.0 47.0
72 65 3NN-1 *2 -50 9.0 43.0|41 48 6y O+1 438 -1010 2.0 50.0|34 33 3NS-1 a2 -50 5.0 47.0
21 28 4v S-2 »7 -100 1.0 51.0(44 47 6v V+1l v5 -1010 2.0 50.0|41 48 3NS-1 a2 -50 5.0 47.0
50 42 4v S-2 *7 -100 1.0 51.0(72 65 6y V+1 a7 -1010 2.0 50.0|72 65 6¢ S-2 vlJ -100 0.0 52.0
- 78 215| - 78 215| - 78 215
4 aKn Basta kontrakt 5 # EKDKn1042 Basta kontrakt 6 4 E5 Basta kontrakt
Vast v52 44 O =-620 Nord v 93 5# O D -3 500 Ost v 10862 24 S =110
Alla + Kn1098 NS + Kn762 ov ¢+ E94
#765432 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #KKn103 & ¢ v & NT
D7 » K10962 N85 233 4983 476 N 5 105 109 a7  KKn43 N7 5586
vEK10 v98743 S85 234 vEKn64 K102 S 5 105 109 vEKKn95 vD7 S75586
¢D7632 +E4 O 5 8 10109 5 ¢+ KD94 082624 ¢Kn762 ¢ KD53 O6 88 46
#E108 #9 vV 58 109 9 #K7542 #DKn106 V82624 £952 «D84 V68846
# E8543 45 + D109862
v DKn6 v D875 v43
+ K5 ¢ E1083 +108
#KDKn #E983 *E76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 44DV-2 9¥5 500 520 0.0(25 28 44 N+1  #Q 650 460 6.0 1 7 5¢DO-3 46 800 520 0.0
10 6 44DO-1 +J 200 470 5.0(44 54 44 N+1 ¢K 650 46.0 6.0|(51 43 3NO-3 48 300 50.0 20
25 28 4vDO-1 &A 200 470 5.0(53 52 44 N+1 #Q 650 46.0 6.0(22 29 2NO-2 49 200 46.0 6.0
67 75 44 V-2 *J 200 470 50(62 72 44 N+1 #Q 650 46.0 6.0(31 23 4¢ O-2 a2 200 46.0 6.0
74 63 44 V-2 +J 200 470 50(65 71 44 N+1 #Q 650 46.0 6.0(61 78 3NO-2 *6 200 46.0 6.0
5 4 2NV-1 +J 100 36.0 16.0(67 75 44 N+1  #Q 650 46.0 6.0(26 30 2¢ O-1 v4 100 40.0 12.0
26 30 4v V-1 L) 100 36.0 16.0(76 64 44 N+1  #Q 650 460 6.0(65 71 3NO-1 v4 100 40.0 12.0
33 32 4v 0O-1 *K 100 36.0 160 3 11 44 N= v2 620 350 17.0(76 64 3¢ O-1 v4 100 40.0 12.0
42 49 3NV-1 *7 100 36.0 16.0(10 6 44 N= a7 620 350 17.0(21 27 24 S-1 vA -50 36.0 16.0
62 72 2NV-1 *J 100 36.0 16.0 (21 27 44 N= *Q 620 350 170 9 2 2¢ O= v4 -90 33.0 19.0
65 71 4v O-1 *K 100 36.0 16.0 (51 43 44 N= *Q 620 350 17.0(25 28 2¢ O= v4 -90 33.0 19.0
66 73 2NV-1 +J 100 36.0 16.0 (45 48 3NS= *2 600 30.0 22.0(42 49 34 S-2 vA -100 30.0 22.0
46 50 3# N-1 ¢ A -100 28.0 24.0| 8 12 34 N+2 K 200 240 28.0(45 48 2v V= &T -110 27.0 25.0
61 78 24 V= *7 -110 26.0 26.0|22 29 34 N+2 +K 200 240 28.0|74 63 2¢ O+1 v4 -110 27.0 25.0
51 43 INV+1 &3 -120 23.0 29.0|26 30 24 N+3  +K 200 240 280 5 4 INV+1 v6 -120  23.0 29.0
76 64 INV+1 &2 -120 23.0 29.0|61 78 24 N+3 46 200 240 28.0(33 32 2NO= 46 -120 23.0 29.0
8 12 2v O+1 &J -140 18.0 34.0|66 73 24 N+3  #Q 200 240 28.0(41 47 2v V+1 &A -140 19.0 33.0
21 27 24 V+1 ¢ -140 18.0 34.0| 5 4 34 N+1 #Q 170 11.0 41.0|53 52 2y O+1 +A -140 19.0 33.0
24 34 24 V+1 ¢ -140 18.0 34.0| 9 2 24 N+2 K 170 11.0 41.0|24 34 2NO+1 8 -150 16.0 36.0
31 23 3vO+1 «K -170 13.0 39.0|24 34 34 N+1 v2 170 11.0 41.0| 8 12 2v V+2 &A -170 14.0 38.0
41 47 3v O+1 43 -170  13.0 39.0|31 23 34 N+1  #Q 170 11.0 41.0|46 50 2N O+2 %6 -180 11.0 41.0
53 52 44 N-2 ¢ A -200 10.0 42.0|33 32 24 N+2 #Q 170 11.0 41.0|66 73 INDV=  &T -180 11.0 41.0
1 7 24S-3 vA -300 8.0 44.0|41 47 34 N+1 &J 170 11.0 41.0| 3 11 34DS-2 v¥K -300 8.0 44.0
22 29 3NV= +J -600 6.0 46.0|46 50 34 N+1 #Q 170 11.0 41.0|44 54 3NO= 49 -600 4.0 48.0
3 11 4v V= +] -620 20 50.0|74 63 34 N+1 £Q 170 11.0 410|162 72 3NO= aT -600 4.0 48.0
44 54 4e V= v5 -620 20 500| 1 7 4y V- & A 150 2.0 50.0{67 75 3NO= oT -600 4.0 48.0
45 48 4y O= *K -620 2.0 50.0|42 49 34 N= *Q 140 0.0 520|110 6 3NO+1 9 -630 0.0 52.0
- 77 26.4| - 77 26.4| - 77 26.4
7 & KKn64 Bésta kontrakt 8 « ED6 Bésta kontrakt 9 495 Bésta kontrakt
Syd v EKn 54 SD-2-500 Vast v EKD43 2NTV =-120 Nord v Kn10872 34 O =-140
Alla ¢ KKn32 Ingen +94 ov +D
#932 & ¢ v & NT *875 & ¢ v & NT #EKD97 & ¢ v & NT
473 .- N35298 483  KKn104 N3 4555 «Knl076 & EKD84 N8 3836
v 108652 v KD94 S$352938 vKn10985 v2 S34545 v E65 vK9 S83836
¢ 754 ¢+ ED96 O 107 114 4 ¢ DKn8 ¢ EK62 09 9838 8 ¢ 107532 ¢ K964 O 3 105 9 6
+D76 #EKN1084 V 107 114 4 *K104 #D632 V998838 *5 #106 V 3 104 9 6
« ED109852 #9752 432
v73 v76 v D43
+108 410753 ¢ EKn8
*K5 #EKn9 #Kn8432
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
52 51 44D S+1 #6 990 520 0075 64 INN+1 &T 120 520 00|63 73 3v N= & A 140 52.0 0.0
11 4 44DS= 46 790 490 3.0(53 44 3+V-2 vA 100 490 30 2 8 INS-1 a] -50 43.0 9.0
45 47 44DS= v8 790 490 3.0(66 72 3¢ O-2 vi7 100 490 30| 6 5 4vyN-1 & A -50 43.0 9.0
2 8 44 S= *7 620 420 100 1 12 INN= oT 90 440 8.0(22 28 4vy N-1 & A -50 43.0 9.0
6 5 44 S= *7 620 420 10.0(25 27 INN= ¢ A 90 440 8.0(23 30 44 N-1 a A -50 43.0 9.0
46 49 44 S= *6 620 42.0 10.0(74 67 INN-= *A 90 440 8.0(25 27 4y N-1 & A -50 43.0 9.0
53 44 44 S= *6 620 42.0 10.0(21 34 2# V-1 vA 50 37.0 15033 24 3v N-1 & A -50 43.0 9.0
65 78 44 S= *7 620 42.0 10.0(22 28 2¢ V-1 vA 50 37.0 15.0(41 54 44 N-1 a A -50 43.0 9.0
10 7 5#V-2 +K 200 350 17.0(33 24 24 O-1 v7 50 37.0 15046 49 3v N-1 & A -50 43.0 9.0
42 48 6vyDV-1 &9 200 350 17.0(65 78 3¢ O-1 v7 50 370 15011 4 5#S-2 & A -100 32.0 20.0
32 31 24 S+2 v2 170 31.0 21.0(11 4 2v N-1 +K -50 30.0 22.0{21 34 4y N-2 a A -100 32.0 20.0
33 24 34 S+1 43 170 31.0 21.0(62 71 INN-1 a4 -50 30.0 22.0|74 67 4y N-2 & A -100 32.0 20.0
43 50 34 S= vT 140 27.0 25063 73 24 S-1 +Q -50 30.0 22.0|26 29 24 O+1 &2 -140 25.0 27.0
63 73 34 S= v8 140 27.0 250 2 8 2¢ O= v6 90 240 28.0(32 31 34 O= v3 -140 25.0 27.0
9 3 44S-1 vT -100 17.0 35.0|32 31 INV= vK 90 24.0 28.0|62 71 34 O= vQ -140 25.0 27.0
21 34 44 S-1 v2 -100 17.0 35.0|46 49 INV= vA 90 24.0 28.0|65 78 34 O= vQ -140 25.0 27.0
22 28 44 S-1 vT -100 17.0 350| 9 3 INN-2 ¢ A -100 19.0 33.0| 1 12 34 O+1 v3 -170 18.0 34.0
23 30 44 S-1 v2 -100 17.0 35.0|42 48 2y N-2 *A -100 19.0 33.0|45 47 24 V+2 v3 -170 18.0 34.0
25 27 44 S-1 v6 -100 17.0 35.0|23 30 INV+1 vK -120 11.0 41.0|75 64 34 O+1 +¢Q -170 18.0 34.0
62 71 44 S-1 v6 -100 17.0 35.0|26 29 INV+1 vA -120 11.0 41.0| 9 3 5vDN-2 A -300 12.0 40.0
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66 72 44 S-1 *6 -100 17.0 35.0|41 54 INV+1 vA -120 11.0 41.0|42 48 54DN-2 &A -300 12.0 40.0
75 64 44 S-1 *6 -100 17.0 35.0|43 50 INV+1 v4 -120 11.0 41.0|43 50 5#DN-2 &A -300 12.0 40.0
26 29 44DS-1 T -200 7.0 45.0|45 47 1INV +1 vA -120 11.0 41.0|10 7 5¢vDN-3 4A -500 8.0 44.0
41 54 54DS-1 #Q -200 7.0 45.0|61 77 INV+1 vA -120 11.0 41.0|52 51 44 O= v3 -620 4.0 48.0
61 77 54DS-2 ¥5 -500 4.0 480| 6 5 2NV+1 vA -150 2.0 50.0|61 77 44 O= v3 -620 4.0 48.0
1 12 5vDV= 4A -850 1.0 51.0({10 7 INN-3 ¢A -150 20 50.0|66 72 44 O= v3 -620 4.0 48.0
74 67 5vDV= &K -850 1.0 51.0(52 51 24 S-3 +Q -150 2.0 50.0|53 44 44DO= v4 -790 0.0 52.0
- 76 252| - 76 252| - 76 25.2
10 4 Kn8432 Basta kontrakt 11 « KD106 Basta kontrakt 12 « KKn7 Basta kontrakt
Ost v10 24 O =-110 Syd v KD842 6y S D -4-800 Vast v 1083 5¢v N =650
Alla + 1087 Ingen +10 NS +ED
#EKn72 % ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT #D9853 & ¢ v & NT
~KD9  #E765 N6 4755 ~E2 & Kn7 N2 1882 «E1086 4 D954 N 107 117 10
v EK7 v 532 S65756 vKn973 v6 S21882 vD7 v Kn9 S 107 117 10
¢ ED5 ¢ 9632 06 86 87 ¢ Kn864 ¢ EKD75 O 11125 4 8 ¢ Kn963 ¢ 8542 036263
#D1094 «53 V68687 *K83 *EKn964 V 11125 4 10 #Kn62 #E104 V36263
10 498543 432
v DKn9864 vE105 v EK6542
¢ KKn4 4932 + K107
*K86 *D2 *K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 3NV-4 vT 400 520 00|77 65 34 V-4 vK 200 520 00|10 8 4vy S+2 &2 680 46.0 6.0
11 5 3NV-3 a4 300 480 4.0(32 24 2vy N= *A 110 500 20|12 2 4vS+2 6 680 46.0 6.0
22 27 3NV-3 vT 300 480 40| 7 6 5¢ V-1 oK 50 46.0 6.0(22 27 4v S+2 3 680 46.0 6.0
23 29 3NV-3 vT 300 480 40(11 5 5¢0-1 vA 50 46.0 6.0(43 49 4v S+2 +6 680 46.0 6.0
21 33 2NV -2 vT 200 37.0 15022 27 5¢ V-1 aK 50 46.0 6.0(62 78 4v S+2  #J 680 46.0 6.0
43 49 3NV-2 43 200 37.0 150| 3 1 44DN-1 +A -100 420 10.0|63 72 4y S+2 &7 680 46.0 6.0
46 48 3NV-2 43 200 37.0 150(62 78 2¢ O+1 49 -110 40.0 12.0|67 73 4y S+2 +6 680 46.0 6.0
52 44 3NV -2 vT 200 37.0 150 (12 2 4e V= vK -130 34.0 18011 5 4v S+l 6 650 27.0 25.0
54 45 3NV-2 vT 200 37.0 15041 53 3¢ V+1 vK -130 34.0 18.0|23 29 4v S+l +6 650 27.0 25.0
63 72 2NV -2 vT 200 37.0 15043 49 3¢ O+1 YA -130 34.0 18.0|31 30 4v S+1 8 650 27.0 250
67 73 3NV-2 vT 200 37.0 150(64 74 2¢ O+2 49 -130 34.0 18.0|32 24 4y S+1  aA 650 27.0 25.0
77 65 3NV-2 vT 200 37.0 150|166 71 3¢ O+1 49 -130 34.0 18.0|34 25 4v S+l 3 650 27.0 25.0
3 1 3NV-1 *2 100 21.0 31.0(26 28 3¢ O+2 ¥5 -150 24.0 28.0|42 47 4v S+1  ¢9 650 27.0 250
12 2 2NV-1 vT 100 21.0 31.0(46 48 3¢ O+2 YA -150 24.0 28.0|46 48 4v S+1 46 650 27.0 25.0
26 28 2NV -1 vT 100 21.0 31.0|51 50 4¢ O+1 vA -150 24.0 28.0|51 50 4v S+1 3 650 27.0 25.0
32 24 3¢ V-1 vT 100 21.0 31.0(63 72 4¢ O+1 YA -150 24.0 28.0|52 44 4y N+1 ¢4 650 27.0 250
42 47 2NV -1 a2 100 21.0 31.0(67 73 3¢ O+2 YA -150 24.0 28.0|54 45 4v S+1  +6 650 27.0 25.0
61 76 3NV-1 a2 100 21.0 31.0|10 8 3¢ V+3 &K -170  15.0 37.0|61 76 4v S+l +6 650 27.0 25.0
62 78 2NV -1 43 100 21.0 31.0(23 29 2¢ O+4 49 -170 15.0 37.0|77 65 4v S+1 3 650 27.0 250
64 74 2NV -1 vT 100 21.0 31.0(31 30 2¢ O+4 43 -170 150 37.0| 9 4 4v S= +6 620 11.0 41.0
10 8 2v N-1 *6 -100 12.0 40.0|34 25 4¢ V+2 vK -170  15.0 37.0|26 28 4y S= *J 620 11.0 41.0
7 6 2NV= vT -120 8.0 44.0|61 76 4y N-4 ¢ A -200 10.0 42.0|64 74 4v S= +6 620 11.0 41.0
51 50 2NV = vT -120 8.0 44.0|52 44 5¢ O= vA -400 7.0 45.0|66 71 4y S= 48 620 11.0 41.0
66 71 2NV = vT -120 8.0 44.0|54 45 5¢ O= vA -400 7.0 45.0(21 33 3NN= vJ 600 6.0 46.0
31 30 2NV +1 vT -150 4.0 48.0|42 47 5¢ O+1 vA -420 4.0 48.0| 7 6 2vS+3 +6 200 4.0 48.0
34 25 3NV +1 vT -630 20 50.0| 9 4 3NV+2 &K -460 20 50.0| 3 1 2¢vS+2 +3 170 1.0 510
41 53 24DN-3 &5 -800 0.0 52.0|21 33 6NO= 46 990 0.0 52.0|41 53 2v S+2 46 170 1.0 51.0
7% - 26.6 7% - 26.6 7% - 26.6
13 43 Bésta kontrakt 14  DKn954 Bésta kontrakt 15  K1043 Bésta kontrakt
Nord v EKKn9832 5¢ N =650 Ost v76 6y O =-980 Syd vKD 2NT S =120
Alla .- Ingen + Kn107 NS + E1093
#EK1043 & ¢ v o NT #K105 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT
«ED102 «K64 N 113 115 4 oE K32 N22152 «EDKN86 492 N8 87 7 8
v764 vD10 S 113 115 4 vDKn43 vE1092 S22152 v EKn2 v 9743 S987 78
¢ D953 ¢ EKKNn76 029274 ¢ EK985 ¢42 O 1111128 9 ¢ 87 ¢ DKn52 044555
»D8 #Kn65 V29274 #DKn3 #E942 VvV 1111128 9 *K83 *974 V44555
# Kn9875 + 10876 475
v5 v K85 v 10865
410842 + D63 + K64
*972 *876 #EKn106
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
43 48 3vyDN+2 ¢A 1130 520 0027 26 4v O-1 *8 50 52.0 0.0(47 46 2NN= 49 120 52.0 0.0
8 7 4vyDN+1 A 990 500 20|12 3 3vV+2 4Q -200 50.0 20| 1 10 INV-2 +3 100 46.0 6.0
1 10 4y N+1 <A 650 340 18.0(64 73 4v V= +Q -420 47.0 50|11 6 24 V-2 vK 100 46.0 6.0
4 2 4v N+l +A 650 340 18.0(67 72 4v O= 46 -420 47.0 5.0|30 29 24 V-2 vK 100 46.0 6.0
9 5 4v N+l +A 650 340 18.0(22 34 4v O+1 &7 -450 36.0 16.0|53 45 1a V-2 vK 100 46.0 6.0
11 6 4y N+1 A 650 340 18.0(23 28 4v V+1 v7 -450 36.0 16.0|67 72 14 V-2 vK 100 46.0 6.0
12 3 4vy N+1 A 650 340 18.0(41 52 4v O+1 46 -450 36.0 16.0|42 54 2&S= +8 90 40.0 12.0
22 34 4v N+1  +A 650 340 18.0|42 54 4y V+1 44 -450 36.0 16.0| 4 2 INV-1 +3 50 25.0 27.0
24 31 4v N+1  +A 650 340 18.0(44 51 4v V+1 +6 -450 36.0 16.0| 8 7 1a V-1 vK 50 25.0 27.0
33 25 4v N+1 +A 650 34.0 18.0 (47 46 4v O+1 48 -450 36.0 16.0| 9 5 INV-1 +9 50 25.0 27.0
41 52 4v N+1  ¢K 650 340 18.0|61 75 4vV+l 4Q -450 36.0 16.0|12 3 INV-1 a4 50 25.0 27.0
42 54 5v N= a4 650 340 18.0(63 71 4v O+1 &7 -450 36.0 16.0|22 34 1a V-1 *A 50 25.0 27.0
44 51 4y N+1 A 650 340 18.0(76 65 4v V+1 4Q -450 36.0 16.0|24 31 1a V-1 vK 50 25.0 27.0
47 46 5v N= ¢+ K 650 340 18.0| 1 10 4v O+2 &7 -480 13.0 39.0|41 52 1a V-1 vK 50 25.0 27.0
50 49 4v N+1 +A 650 340 180 4 2 5vO0+1 &7 -480 13.0 39.0|44 51 1a V-1 vK 50 25.0 27.0
67 72 4v N+1 +A 650 340 180 8 7 4v O+2 &8 -480 13.0 39.0|50 49 1s V-1 vK 50 25.0 27.0
78 66 4v N+1  +A 650 340 180 9 5 4vV+2 «Q -480 13.0 39.0|63 71 1a V-1 vK 50 25.0 27.0
30 29 4v N= *A 620 18.0 34.0|11 6 4v O+2 46 -480 13.0 39.0|64 73 INV-1 +9 50 25.0 27.0
23 28 3v N+3  ¢A 230 16.0 36.0|21 32 5v V+1 4Q -480 13.0 39.0|76 65 14 V-1 vK 50 25.0 27.0
21 32 2v N+3 +K 200 12.0 40.0|24 31 4v O+2 v¥5 -480 13.0 39.0|77 62 INV-1 vK 50 25.0 27.0
27 26 3v N+2 +K 200 12.0 40.0|30 29 4v V+2 «Q -480 13.0 39.0|78 66 INV-1 a4 50 25.0 27.0
76 65 3v N+2  ¢K 200 12.0 40.0|33 25 4y V+2 4Q -480 13.0 39.0|27 26 1a V= *2 -80 10.0 42.0
64 73 2v N+1 +A 140 8.0 44.0(43 48 4v O+2 46 -480 13.0 39.0|23 28 INV= a4 -90 6.0 46.0
53 45 6# N-1 *A -100 4.0 48.0|50 49 4y O+2 T -480 13.0 39.0|33 25 INV= a4 -90 6.0 46.0
61 75 4v N-1 ¢ A -100 4.0 48.0|53 45 4y O+2 &7 -480 13.0 39.0|61 75 INV= 3 -90 6.0 46.0
77 62 6v S-1 +3 -100 4.0 48.0|77 62 4vy O+2 a7 -480 13.0 39.0|21 32 2#S-1 +8 -100 2.0 50.0
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63 71 64DN-1 +A -200 0.0 52.0|78 66 4y O+2 3 -480 13.0 39.0|43 48 34DN-2 49 -500 0.0 52.0
- 74 269| - 74 269| - 74 26.9
16 & Kn985 Basta kontrakt 17 & EKn8732 Basta kontrakt 18 464 Basta kontrakt
Vast v6 2NT S =120 Nord v D62 4v N =420 Ost vED752 2v N =110
ov + KD86 Ingen ¢ KKn7 NS + K10954
#E752 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
«ED73 41042 N78467 + K10 D96 N7 6 109 8 + EK3 » Kn1098 N7 7877
vEKn9 v D8752 S 7846 8 v 954 v K7 S 7 6 109 8 v93 v KKn84 S77777
+10732 ¢5 06 4875 + E86 ¢ 109532 06 7 345 ¢Kn7632 ¢D 065566
*64 #K1093 V54875 #Kn9654 #E108 V67344 *K32 »9874 V65566
K6 454 & D752
v K1043 v EKn1083 v 106
¢ EKn94 ¢+ D4 ¢+ E8
#DKn8 *K732 #EKn1065
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
42 53 3vDO-1 #Q 200 51.0 1.0(43 47 4v S+1 &9 450 520 0023 27 2¢DV-3 #Q 500 520 0.0
62 76 INO-2 *Q 200 51.0 1.0(24 30 44 N= *T 420 470 50|21 31 44DO-2 T 300 50.0 20
29 28 2NS+2 &7 180 480 4.0(44 50 4v S= *J 420 470 5.0(25 32 2¢ V-5 *Q 250 48.0 4.0
1 8 INS+2 2 150 450 7.0(61 74 4v S= *4 420 470 50| 1 8 2¢V-4 *Q 200 450 7.0
5 3 INS+2 43 150 450 7.0(65 75 4v S= *4 420 470 5.0(45 52 2¢ V-4 *Q 200 450 7.0
45 52 INS+1 &7 120 39.0 13.0(54 46 5¢ O-5 a4 250 420 100( 2 10 24 O-3 vT 150 42.0 10.0
49 48 INS+1 &6 120 39.0 13.0| 5 3 3vy S+l #4 170 380 140 5 3 2NS= *2 120 39.0 13.0
65 75 2NS= a7 120 39.0 13.0|29 28 24 N+2 T 170 38.0 140(62 76 INN+1 +Q 120 39.0 13.0
71 67 INN+1 ¢2 120 39.0 13.0(77 66 24 N+2 T 170 38.0 140 7 11 2v N= s 110 34.0 18.0
24 30 2¢ S= *6 90 300 220 1 8 24 N+1 T 140 26.0 26.0(49 48 2v N= +] 110 34.0 18.0
34 26 INS= 43 90 30.0 220 2 10 24 N+1 T 140 26.0 26.0(65 75 2v N= s] 110 34.0 18.0
43 47 INS= 2 90 30.0 22.0(12 4 24 N+1 T 140 26.0 26.0(64 72 INN-= +Q 90 30.0 22.0
44 50 INS-= 43 90 30.0 22.0(34 26 34 N= *T 140 26.0 26.0 |78 63 Pass 28.0 24.0
78 63 2¢ S= *6 90 30.0 22.0(42 53 24 N+1 T 140 260 260 9 6 3NN-1 & A -100 22.0 30.0
64 72 1¢ N= a2 70 240 28.0(45 52 24 N+1  ¢2 140 26.0 26.0(41 51 2v N-1 +Q -100 22.0 30.0
9 6 2¢S-1 *6 -50 17.0 35.0|49 48 3v S= *4 140 26.0 26.0(44 50 2NS-1 & A -100 22.0 30.0
12 4 3NS-1 2 50 17.0 35062 76 24 N+1  ¢2 140 26.0 26.0(54 46 2NN-1 +Q -100 22.0 30.0
21 31 3NN-1 v3 50 17.0 35.0(64 72 24 N+1 T 140 26.0 26.0(61 74 2NN-1 +Q -100 22.0 30.0
25 32 3¢ S-1 & A 50 17.0 350| 7 11 INS+1 &5 120 16.0 36.0|12 4 3NN-2 s] -200 10.0 42.0
54 46 3NS-1 3 50 17.0 350| 9 6 24 N= *T 110 14.0 38.0|29 28 2N N-2 s -200 10.0 42.0
77 66 3NS-1 v9 -50 17.0 35.0(21 31 4vS-1 +6 -50 7.0 45.0|34 26 4y N-2 a] -200 10.0 42.0
23 27 1la V= v6 -80 10.0 42.0|22 33 44 N-1 vK -50 7.0 45.0|42 53 2#S-2 & A -200 10.0 42.0
41 51 INV= 48 -90 8.0 44.0(23 27 4vS-1 *4 -50 7.0 45.0|43 47 3NS-2 +3 -200 10.0 42.0
2 10 3¢ S-2 *6 -100 3.0 49.0|25 32 44 N-1 *T -50 7.0 45.0|71 67 34 N-2 a] -200 10.0 42.0
7 11 3NS-2 *7 -100 3.0 49.0|41 51 44 N-1 *T -50 7.0 45.0|77 66 3¢ N-2 +] -200 10.0 42.0
22 33 2¢ S-2 *6 -100 3.0 49.0|78 63 4v S-1 *4 -50 7.0 45.0122 33 3NS-3 2 -300 1.0 510
61 74 3NS-2 +3 -100 3.0 49.0|71 67 4v S-2 *4 -100 0.0 52.0|24 30 2NS-3 2 -300 1.0 510
- 73 224| - 73 224| - 73 22.4
19 » K103 Bésta kontrakt 20 & E852 Bésta kontrakt 21 & Kn42 Bésta kontrakt
Syd v K87 2NT S =120 Vast v32 5NT V =-660 Nord v KD97 54 O =-450
oV ¢ 10532 Alla +10542 NS ¢ 95
+D105 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v o NT #KKn32 & ¢ v & NT
aKn75 4964 N7 87 88 2 K106 443 N2 2342 & 765 »« EKD83 N8 2423
vDKn65 v1032 S787 838 vKKn6 vE875 S22342 vEKn653 v84 S82 423
¢ KD7 ¢ Kn86 06 5655 ¢ EK97 ¢ Kn83 O 1110109 11 ¢ E862 ¢+ D1073 O5 119 118
#KKn2 #E873 V65655 K93 #ED64 V 1111109 11 *E *76 vV 5 119 118
« ED82 « DKn97 + 109
vE9%4 vD1094 v 102
¢+ E94 + D6 + KKn4
£964 #1072 #D109854
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 INV-2 oK 200 51.0 10| 9 7 3NV= a5 -600 48.0 4.0|25 31 44 O-2 oT 100 52.0 0.0
30 21 24 V-2 43 200 51.0 10|26 33 3NV= a2 -600 48.0 40| 9 7 440-1 vT 50 480 4.0
25 31 INN+2 &7 150 480 4.0(45 51 3NV= 45 -600 48.0 4.0|50 41 44 O-1 *4 50 48.0 4.0
3 10 INN+1 &3 120 37.0 15062 75 3NV= a2 -600 48.0 4.0|71 64 44 O-1 *8 50 48.0 4.0
9 7 INN+1 v2 120 37.0 15.0(65 74 3NV= a2 -600 48.0 4.0|61 73 3&#N-1 a A -100 44.0 8.0
23 34 INN+1 v2 120 37.0 15022 32 3NV+1l 45 -630 32.0 20.0|63 77 34 O= 5 -140 42.0 10.0
28 27 INN+1 v2 120 37.0 15023 34 3NV+l ¢4 -630 32.0 20.0| 3 10 44 O= *Q -420 28.0 24.0
44 49 INN+1 &7 120 37.0 15025 31 3NV +1 v3 -630 32.0 200| 6 4 44 0= *Q -420 28.0 24.0
48 47 INN+1 46 120 37.0 15028 27 3NV+1l 45 -630 32.0 20.0|12 5 44 V= *9 -420 28.0 24.0
65 74 INS+1 v6 120 37.0 15030 21 3NV+l &5 -630 32.0 20.0|22 32 44 O= &T -420 28.0 24.0
66 76 INN+1 T 120 37.0 15.0(42 52 3NO+1 ¥9 -630 32.0 20.0|23 34 44 O= vT -420 28.0 24.0
71 64 INN+1 &7 120 37.0 150(44 49 3NV +1 45 -630 32.0 20.0|26 33 44 O= *9 -420 28.0 24.0
78 67 INN+1 v2 120 37.0 15.0(48 47 3NV +1 v3 -630 32.0 20.0|30 21 44 O= vT -420 28.0 24.0
24 29 2¢ S+1  vQ 110 20.0 32.0(50 41 3NV+1l &5 -630 32.0 20.0|43 54 44 O= *4 -420 28.0 24.0
26 33 24 S= +Q 110 20.0 32.0|63 77 3NV+1l a2 -630 32.0 20.0|44 49 44 O= *9 -420 28.0 24.0
42 52 14 S+1  vQ 110 20.0 32.0(66 76 3NV+l ¢4 -630 32.0 20.0|45 51 44 O= *8 -420 28.0 24.0
45 51 24 S= +K 110 20.0 320 2 1 3NV+2 v3 -660 12.0 40.0|46 53 44 O= *9 -420 28.0 24.0
46 53 1a S+1 45 110 20.0 32.0| 3 10 3NV+2 ¢4 -660 12.0 40.0|48 47 44 O= vT -420 28.0 24.0
61 73 1¢ N+2 &7 110 20.0 320 6 4 3NV+2 2 -660 12.0 40.0|62 75 44 O= oT -420 28.0 24.0
62 75 14 S+1  vQ 110 20.0 320 8 11 3NV +2 46 -660 12.0 40.0| 2 1 44 O+1 49 -450 7.0 45.0
22 32 INO-1 ¢ A 100 11.0 41.0|12 5 3NV+2 5 -660 12.0 40.0| 8 11 44 O+1 ¢4 -450 7.0 45.0
63 77 INO-1 *9 100 11.0 41.0(24 29 3NO+2 &7 -660 12.0 40.0|24 29 44 O+1 9 -450 7.0 45.0
6 4 INS= v5 90 7.0 45061 73 3NV+2 42 -660 12.0 40.0|28 27 44 O+1 ¢4 -450 7.0 45.0
43 54 2¢ S= v9 90 7.0 45.0|71 64 3NV +2 a2 -660 12.0 40.0|42 52 44 O+1 &T -450 7.0 45.0
2 1 24S-1 vQ -50 2.0 50.0|78 67 3NV+2 ¢4 -660 12.0 40.0|65 74 44 O+1 T -450 7.0 45.0
12 5 INS-1 v6 -50 2.0 50.0|{46 53 3NV +4 a2 -720 20 50.0|66 76 44 O+1 &9 -450 7.0 45.0
50 41 24 S-1 v5 -50 2.0 50.0|43 54 6NV = LY\ -1440 0.0 52.0(78 67 44 O+1 &5 -450 7.0 45.0
72 - 20.8 72 - 20.8 72 - 20.8
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4 EKn10652 Bésta kontrakt 4 K10752 Bésta kontrakt 24 4 KD3 Bésta kontrakt
v Kn6 34 S =140 v 84 2NT S =120 Vast v73 49 N =130
443 +52 Ingen + Kn542
£K76 & ¢ v &N #EK84 & ¢ v & NT #EKn82 E IR P
4843 497 N8 6 69 8 4 DKn43 4 E98 N9 87 88 «E982 4Knl054 N 109 6 6
vK8 vD97432 S 86 6 9 8 vD2 v E9653 S987 88 vD9654 vE82 S 109 6 6
+ K10962 ¢ ED 047 7 33 4 Kn1098 ¢ 74 O4 4655 4873 + KD6 03377
#1083 #E92 V47733 #DKn6 #1095 V446055 &5 D74 V3377
+KD 46 476
vE105 v KKn107 v KKn10
+ Kn875 + EKD63 + E109
#DKn54 *732 #K10963
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poan
3 2 44 N= v9 420 520 00| 4 10 INS+2 *J 150 500 20| 3 2 3NN-= a5 400 52.0
29 21 4v O-3 s K 300 50.0 20(23 33 INS+2 *J 150 50.0 20|25 30 INDO-2 a7 300 50.0
111 INV-2 aT 200 46.0 6.0(25 30 2NN +1 v3 150 500 20|23 33 INO-4 &9 200 47.0
9 8 3v0-2 a K 200 46.0 6.0|27 34 2¢ S+1 *Q 110 42.0 10.0|43 53 INO-4 *6 200 47.0
51 42 3v O-2 s K 200 46.0 6.0|31 22 3¢ S= *Q 110 420 10.0| 6 12 3v V-3 *A 150 420 1
7 5 34 N+1 v3 170 38.0 14.0|47 54 3¢ S= *Q 110 420 10.0(44 48 INO-3 &9 150 420 1
25 30 34 N+1 v2 170 38.0 14.0|51 42 2¢ S+1 a4 110 42.0 10.0|65 73 2NN +1 a4 150 420 1
27 34 34 N+1 49 170 38.0 14.0|65 73 2¢ S+1 *Q 110 42.0 10.0|67 77 3#S+1 aA 130 380 1
47 54 24 N+2 &9 170 380 140| 1 11 2NS-1 +J -100 28.0 24.0| 1 11 3« N= vA 110 330 1
63 76 34 N+1 v3 170 380 140| 3 2 2NN-1 v3 -100 28.0 240| 7 5 3¢ N= a5 110 330 1
4 10 24 N+1 v7 140 19.0 330 7 5 2NS-1 +J -100 28.0 24.0|45 50 3# S= s A 110 330 1
6 12 34 N= v3 140 190 330| 9 8 3NS-1 v2 -100 28.0 24.0|46 52 3% S= aA 110 330 1
24 28 24 N+1 &7 140 19.0 33.0(45 50 3NS-1 v2 -100 28.0 24.0|64 78 34 O-2 &T 100 28.0 2
26 32 24 N+1 v7 140 19.0 33.0(63 76 3NS-1 *6 -100 28.0 24.0| 4 10 24 O-1 a7 50 220 3
31 22 34 S= vK 140 19.0 33.0|66 75 3NN-1 v3 -100 28.0 240 9 8 24 O-1 &3 50 220 3
44 48 24 N +1 v3 140 19.0 33.0(67 77 2NS-1 +J -100 28.0 24.0(24 28 24 O-1 46 50 220 3
46 52 34 N= 49 140 19.0 33.0(74 62 2¢ S-1 £Ye) -100 28.0 24.0|26 32 24 O-1 a7 50 220 3
49 41 24 N+1 49 140 19.0 33.0(24 28 3NN-2 &T 200 11.0 41.0(49 41 24 O-1 46 50 220 3
61 72 24 N+1  +A 140 19.0 33.0(29 21 3NN-2 v6 -200 11.0 41.0|47 54 Pass 16.0 3
64 78 24 N+1 &2 140 19.0 33.0(43 53 3NS-2 +J -200 11.0 41.0|27 34 3#S-1 48 -50 10.0 4
65 73 24 N+1 v7 140 19.0 33.0|44 48 INS-2 *Q -200 11.0 41.0|29 21 3#S-1 a2 -50 10.0 4
66 75 34 N= v3 140 19.0 33.0(46 52 3NS-2 vQ -200 11.0 41.0|51 42 3#S-1 s A -50 10.0 4
67 77 24 N+1 v2 140 19.0 33.0(49 41 3NS-2 vQ -200 11.0 41.0|61 72 3 N-1 a4 -50 10.0 4
74 62 24 N+1  ¢A 140 19.0 33.0|61 72 3NS-2 +J -200 11.0 41.0|63 76 3% S-1 aA -50 10.0 4
23 33 3v0O-1 s K 100 3.0 49.0|64 78 2NN -2 v3 -200 11.0 41.0|31 22 14 O= *3 -80 4.0 4
43 53 2v O-1 s K 100 3.0 490| 6 12 3NN-3 &T -300 2.0 50.0|66 75 1lv V+1 oK -110 10 5
45 50 2&# S-1 vK -50 0.0 52.0(26 32 3NN-4 v3 -400 0.0 52.0(74 62 24 O= a7 -110 10 5
71 - 25.7 71 - 25.7 71 - 25.7
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